



富华丽人大赛

主办:齐鲁晚报·今日潍坊 承办:富华游乐园
特别支持:洋河蓝色经典·天之蓝 阳春羊奶 缤香风尚



第三名获得者崔颖。本报记者 孙国祥 摄

又一场美妙绝伦的比拼

大赛进入第二天,选手们的表现从开始到最后都很赞

本报8月6日讯(记者 赵松刚

李晓东)6日,由齐鲁晚报·今日潍坊主办的2013第二届富华丽人大赛进入首周第二天的日赛。参赛的选手带来的服装表演和才艺展示,把现场的气氛一次次带入高潮,第二天日赛的冠亚季军也随之产生。

6日晚上7点,2013富华丽人大赛在一场欢快的舞蹈后,来自顶峰模特培训中心、艺翌年华时尚文化传播中心和海之魂艺术学校等学校的参赛选手上台亮相。靓丽的面容、惊艳的服装,让台下的观众一饱眼福,欢呼不断。

第一个上台的11号选手崔颖,身穿一袭白裙,手执一把轻扇,以一段扇子舞,揭开才艺展示阶段的比拼。随后的12号选手李敏的歌曲,也赢得评委的赞许和观众的掌声;还有14号选手张语轩的时装秀,16号选手程梦潇的恰恰舞,以及其他选手的精彩表现,让最开始就出现的高潮持续到了最后。

在比赛过程中,一些选手因为是第一次登上比赛舞台,表演过程中有一些紧张,留下一些遗憾,得到的成绩也不太理想。她们说,想要再一次登台,把自己最好的才艺展现给大家。

另外,不少来观赛的观众也在为上台的选手打气、助威。市民李先生和家人在富华游乐园游玩时,被这些台上的选手吸引过来,“她们表演得太好了,有勇气,也有才艺,每一个人都应该得满分。”



第一名获得者程梦潇。

本报记者
孙国祥 摄

去年弃权选手 今年自信冲冠

在6日晚上的比赛中,来自艺翌年华时尚文化传播中心16号选手程梦潇算是富华丽人大赛的老选手了。在去年第一届丽人大赛中,程梦潇就曾夺得周赛冠军,但是却因比赛时间跟学习时间冲突,遗憾弃权后面的比赛。今年的比赛,程梦潇再次报名,第一场就以9.26分的好成绩拿下当天的冠军,并自信地说,这次就是要冲刺总冠军。

在当晚的才艺展示环节,程梦潇身穿火红色的演出服跳了一段富有激情的恰恰,一下子就把现场的气氛带到最高潮,而整

个表演过程中,程梦潇的脸上都挂着自信的笑容。程梦潇告诉记者,她从小学四年级开始就学习拉丁舞,今天为了带动现场气氛,特意选了这段热情的恰恰,把自己自信富有热情的一面展现出来。

“去年的比赛是一个成长的过程,今年一定要冲击总冠军”。比赛结束后的程梦潇后背已经被汗水浸透,但她却说,今晚因为舞鞋的原因并没有拿出自己的最高水平,接下来的周赛将会有更好的表现。

本报记者 赵松刚
李晓东

大学生现场报名展现自我

今年19岁的王璇子现就读于西南大学,多次参加大型模特选拔类比赛,还曾在2009年获得亚洲小姐山东赛区十佳小姐。王璇子是昨晚得知富华举行丽人大赛,6日就在妈妈的陪同下来现场报名。

虽然没有接受过专业训练,但是王璇子说自己并没有什么压力,而且自己还有大赛经验。王璇子说自己已经准备好了拉丁舞,而且有信心能在第一场比赛就拿下冠军。

本报记者 赵松刚 李晓东



景逸X5即将发布 售价10万元城市SUV最强音

日前,记者获悉,风行景逸全新“加大号城市SUV”——景逸X5有望在8月份上市。这款车在今年4月的上海国际车展上一鸣惊人便受到媒体和业内人士的广泛关注。最新消息显示,景逸X5起售价或在10万元以内,有望打响10万元城市SUV第一枪。

伴随着景逸X5上市日期的临近,该车型的诸多信息也逐渐露出。从记者获得的信息看,景逸X5将搭载1.8T发动机,并且多项性能达到了专业SUV级水准,综合性能将大幅领先当前10万元SUV市场的其他同级别车型。

纵观当前SUV市场,诸多车企都有车型布局在10万元级SUV市场,其发动机排量集中在2.0L以下,搭载涡轮增压技术的发动机也多是小排量,例如哈弗H6就为10万级车型搭载了1.5T发动机,更高排量车型,例如

搭载2.4L、2.0T等排量发动机的车型售价都提高至十几万元。景逸X5搭载的这款1.8T发动机,是与著名的速腾跑车和路虎神行者出自同一平台的豪车级高转发动机,采用了代表当今世界最新技术水平的涡轮增压技术,其动力相当于2.4L排量的自然吸气发动机,然而其起步价走在10万元以下,上市后将成为10万元级SUV市场动力最强车型。

对比发现,除了动力系统,定位为“加大号城市SUV”的景逸X5在诸多方面也都达到了专业级SUV水准。例如景逸X5的最小离地间隙高达206mm,在通过性方面达到了当前专业级SUV的标准。众所周知,高通过性一直是专业级SUV的标签。例如Jeep牧马人、路虎、斯巴鲁旗下SUV的最小离地间隙都在200mm以上,而城市SUV以往都

侧重城市路面,本田CR-V、途观车型的最小离地间隙都在180mm以下,即将上市的景逸X5最小离地间隙高达206mm,让一款10万元级的城市SUV拥有了专业级SUV的通过性。

根据我们得到的数据来看,景逸X5的车身尺寸长宽高为4347mm×1835mm×1799mm,拥有2690mm的超长轴距,全面领先同级别车型,继续保持风行汽车一向的宽敞空间的独特优势,相信将为车主带来更多自由的生活体验。

谈起景逸X5的即将上市,风行汽车市场部相关人士表示,“80后群体的兴起正在逐步改变着汽车市场的产品结构,而景逸X5正是一款为年轻人设计的SUV车型。景逸X5拥有超越同级别的外观、配置、品质,上市后将成为10万元SUV市场的最佳选择。”

月亮湾海参大酬宾

—11周年店庆感恩回馈—

广结善缘 祈福九华

青岛海康水产发展有限公司创业十一年来,以经营“深海、野生”的进口海参深得广大消费者的欢迎。值此十一周年庆典之际,为答谢新老会员对月亮湾海参的厚爱,特举行“感恩会员、真情回馈”活动。

• 精品小有刺参 •

3580元 10斤

送价值760元的速食小黑参2斤
和价值640元的速食小有刺2斤
另送价值280元的品牌纯棉T恤一件

一、免费领礼品:

凡参加十一周年答谢会的会员,可获得价值168元的十一周年纪念品900g纯棉加厚浴巾一条。

二、周年庆典特大会员优惠:

三、快乐抽奖:凡购买礼包者,均可参加抽奖一次。

服务地点:月亮湾10店:潍坊市东风街与鸢飞路交叉口南300米路西
月亮湾13店:潍坊市北宫街239号百大万家福超市收银台对面
月亮湾51店:潍坊市潍州路与胜利街交叉口乐购超市二楼右拐
月亮湾121店:昌乐县新昌路与恒安街世纪美联西区